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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Prva ponuda ranih sorti domaćih 
trešanja glavna je karakteristika prve se-
dmice maja na zelenoj pijaci Skadarlija u 
Beogradu. Bolja je bila ponuda domaće  
jagode. Nešto niže bile su cene banane i 
pomorandže, dok je rast evidentiran kod 
breskve i nektarine poreklom iz Španije. 
Nastavljen je trend dobre ponude povrća 
na pijačnim tezgama, a i potražnja je bila 
nešto bolja. Jeftinji su bili brokoli, dinja, 
karfiol, mladi krompir, kupus i tikvica. Rast 
cena krompira, patlidžana i paprike ba-
bure. 

Bolja ponuda jagode na kvantašu u 
Beogradu uslovila je pad cene u odnosu na 
prethodni period. Pored jagode jeftinije su 
bile banane. Za raliku od njih evidentiran 
je rast cena pomorandže i ananasa. Obim 
prodaje bio je na zadovoljavajućem nivou. 
Veoma dobra ponuda mladog kupusa, mla-
dog krompira, tikvice na prodajnim 
punktovima uticala je na pad cena ovih 
proizvoda. Pored njih jeftiniji su bili zelena 
salata, spanać, praziluk, mladi crni luk, 
brokoli, karfiol i paprika iz uvoza. Skuplji je 
jedino bio kelj. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je sedmice ponuda voća 
bila identična prošlonedeljnoj. Skuplje su 
bile pojedine sorte jabuke. Što se povrća 
tiče skuplja je bila paprika šilja, a jeftiniji 
praziluk i mladi kupus u odnosu na 
prethodnu sedmicu. 

Zabeležena je dobra ponuda voća na 
zelenoj pijaci u Loznici protekle nedelje. 
Slabija ponuda jabuka uslovila je rast 
cene. Skuplji su pored jabuka bili banana i 
limun a jeftiniji pomorandža i jagoda. Iz 
nedelje u nedelju sve je bogatiji asortiman 
povrtarskih kultura. Skuplji su u odnosu na 
prethodni period bili beli luk, cvekla i 
zelena salata. Za razliku od njih pad cena 
evidentiran je kod kelja, krastavca salata-
ra, paradajza, rena rotkvice, tikvice i šar-
garepe. 

Na zelenoj pijaci u Čačku je bila do-
bra ponuda voća i povrća. Jagode su se 
mogle pazariti po ceni od 250 do 300 din/
kg, dok je kod limuna dominirao iznos od 
280 din/kg. U ponudi povrća su dominirali 
krompir, kupus, crni luk, zelena salata i 
spanać. Skuplja je u odnosu na prethodni 
period bila paprika šilja iz uvoza. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda domaće trešnje 
na pijačnim tezgama  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  04.– 10.05.2020. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    27.04.– 03.05.2020. godine 

1 HRK= 15,55 RSD Izvor: TISUP 
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